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 :أوجد ناتج ما يلي في أبسط صورة  :الســـؤال الأول 
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  =          حل المعادلة 

 . 3إلى  1في تجربة إلقاء قطعة معدنية تم سحب بطاقة عشوائية من بين ثلاثة بطاقات مرقمة من
 .ارسم مخطط الشجرة البيانية لإيجاد جميع النواتج الممكنة للتجربة  

 :في الشكل المقابل أ ب جـ د معين أكمل 
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 (  1،  2) ، ع (   3،  4) ،  ص (   2،  4ـــ ) ارسم     س ع ص الذي رؤوسه س         
 .ثم ارسم صورته     س ص ع  وذلك بانعكاس المثلث س ص ع  في المحور السيني         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 :         حل التناسب         
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 هل هذا معدل وحدة  ؟ وما المسافة التي يقطعها الصوت خلال      . ثانية  / متر 1461سرعة الصوت في الماء         
 .    ثانيتين في الماء          
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         :مثل بيانياً المعادلة        
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 :ظلل         إذا كانت العبارة صحيحة  وظلل        إذا كانت العبارة خاطئة (     4 – 1) في البنود من   

 :        ظلل دائرة الاختيار الصحيح (     13 – 5) في البنود من   
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 2 :الكمية لعمل كعك فإن الكمية المتبقية من الطحين هي هذهاستخدمت ـــــــــ ، كجم من الطحين  6اشترت منى 
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